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令和４年１月 経営協議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時  令和４年１月２０日（木） １４時００分～１５時３３分 

 

Ⅱ 場 所  千葉大学墨田サテライトキャンパス３階ラーニングスペース 

 

Ⅲ．出席者    中山学長、犬養、岩田、香藤、河田、黒木、銭谷、西堀、萩原、 

舩橋、正宗、宮坂、 

   中谷、渡邉、藤江、手島、堀、岩崎、小澤、松原、横手、諏訪 

各委員 

 

  ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  角倉、山本各監事 

（欠席者：有馬、加賀見、島田、金原、佐藤（之）各委員） 
               ※下線はオンライン出席者 

 

Ⅳ．前回議事録について 

原案のとおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項（◎学外委員、○学内委員） 

１．国立大学法人の中期目標についての意見（原案）及び第４期中期目標（原案） 

について 

中谷理事から、国立大学法人の中期目標についての意見（原案）及び第４期中期

目標（原案）について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

  

２．柏の葉キャンパスの利用について 

中谷理事及び手島理事から、柏の葉キャンパスの利用について、資料に基づき説 

明があり、審議の結果、承認された。 

主な意見は以下のとおり。 

  

◎ 基本協定書の第２条の４に「関係機関への必要な手続きを経た後」と記載があるが、

この関係機関に千葉県私学協会などは含まれるのか？ 

 

〇 この関係機関は、文部科学省を指している。 

 

３．第３期における地域手当について 

手島理事から、第３期における地域手当について、資料に基づき説明があり、審

議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項（◎学外委員、○学内委員） 

 １．令和４年度予算案及び令和３年度補正予算案について 

手島理事から、令和４年度予算案及び令和３年度補正予算案について、資料に基

づき報告があった。 

主な意見は以下のとおり。 

 

◎ 指定国立大学になると、予算の獲得の観点からも有利になると思われるので、ぜひ

目指してほしい。 
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 ２．令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

中谷理事から、令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果について、資料に 

基づき報告があった。 

 

 ３．医学部附属病院の運営状況について 

横手副学長から、医学部附属病院における４月から１２月の稼働状況、新型コロ

ナウイルス感染症への対応状況及びその他の運営状況について、資料に基づき報告

があった。 

主な意見は以下のとおり。 

 

◎  新型コロナに感染した柏市の妊婦が、入院先が見つからないまま自宅で出産し、新

生児が亡くなった問題を受け、千葉大学附属病院が速やかに MFICU（全６床）のうち４

床（妊産婦２床+新生児２床）をコロナ専用に転用したということがあったと思うが、

非常に良い取組なので、このような場で報告してはどうか。 

   

〇 ９月の経営協議会でご報告させていただいたので、今回は省略をしたが、その取組

を経て、今回 MFICU において４床を拠出している。 

 

 ４．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者等の状況について報告が

あった。続いて、小澤副学長から、現在の授業の実施状況等について報告があった。 

 

 ５．令和４年度経営協議会開催日程について 

小島総務課長から、令和４年度経営協議会開催日程について、資料に基づき報告

があった。 

 

 

以 上 

 

 

 


